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ACTA N° 015-2022-S.O.10-CFCC/VIRTUAL 
 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES DE FECHA 25 DE MAYO 2022. 
 
El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 
026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 
Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 
considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 
informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 
presencial. 
 
Siendo las 11:00 horas del día 25 de mayo del 2022, en sesión online mediante la 
plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Dr. Cesar Augusto Ruiz Rivera, Dr. Walter 
Zans Arimana, Mg. Guido Merma Molina, Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, Mg. Marco 
Antonio Reyes Zelada, Mg. Efraín Pablo De La Cruz Gaona, Representantes Estudiantiles; 
Sr. Edson Leonid Montes Acosta, Sr. Christian Harold Blanco Pajuelo, Sr. Kevin Alfredo 
Fuentes Ardiles; invitados Dra. Lina Argote Lazon Directora de la Unidad de Posgrado, 
Dr. Humberto Rubén Huanca Callasaca Director de la Escuela Profesional de 
Contabilidad, Dr. Raúl Walter Caballero Montañez Director de la Unidad de 
Investigación; interviniendo como Secretario Académico el Mg. Walter Víctor Huertas 
Niquen, quien a las once horas pasa la lista de asistencia comprobando el Quorum 
Reglamentario; 
 

AGENDA 
 
 

I. LECTURA DE ACTA: 


 ACTA N°014-2022-S.O.-09 CFCC/VIRTUAL de fecha 04/05/2022. 
 

II. DESPACHOS: 
III. INFORMES: 
IV. PEDIDOS: 
V. ORDEN DEL DIA: 

 
1. 27 Expedientes para optar el de Grado Académico de Bachiller, presentado 

por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Roger Peña 
Huamán, mediante Oficio Virtual N°029-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 

2. 10 Expedientes para optar el Diploma de Título Profesional de Contador 
Público, por la modalidad de Tesis Con Ciclo Taller de Tesis, presentado 
por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Roger Peña 
Huamán, mediante Oficio Virtual N°030-2022-CGT/FCC/UNAC.  
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El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 
 

I. LECTURA DE ACTAS: 
 

 ACTA N°014-2022-S.O.-09 CFCC/VIRTUAL de fecha 04/05/2022 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del ACTA 
N°014-2022-S.O.-09 CFCC/VIRTUAL de fecha 04/05/2022. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, si hubiera alguna observación a la presente 
Acta sírvanse manifestar, no habiendo ninguna observación queda aprobada por 
unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR ACTA N°014-2022-S.O.-09 CFCC/VIRTUAL de fecha 04/05/2022. 

 

II. DESPACHOS: 
 

NO HAY. 
 

III. INFORMES: 
 
Dr. Humberto Huanca Callasaca, informar que estamos en la semana de la 
primera evaluación parcial que culmina este sábado, por favor no olvidar 
cumplir con los plazos establecidos para colocar las notas, además se ha 
comunicado a todos alumnos y docentes sobre el Reglamento de Estudios 
respecto a la acumulación de ausencias indicando que con un 30% de 
inasistencia el alumno puede perder el curso, aconsejar a nuestros alumnos.  
     
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, el Dr. Humberto Huanca el día de ayer 
curso una comunicación a los colegas docentes para que, a su vez, los docentes 
puedan compartir con sus alumnos, respecto a lo que señala el Art. 62 del 
Reglamento General de Estudios vigente, el propósito es ir mejorando la calidad 
académica de nuestros alumnos que estén en clases, que escuchen las clases 
resulta que hay alumnos que hasta el día lunes no habían asistido a una sola clase 
en muchos cursos, sim embargo el día del examen se han presentado, entonces 
los alumnos que no escucharon clases escucharon por la grabación pero en esta 
grabación ellos no puede preguntar y por lo tanto no absuelve sus dudas. Creo 
que esta ausencia está bajando la calidad académica y esto no puede ser, en la 
Facultad de Ciencias Contables nos caracterizamos por ser una Facultad exitosa 
nuestros egresados son exitosos que ocupan puestos muy importantes, no 
podemos relajar los controles en ese sentido.  

Asimismo, indicar que ya se ha coordinado con el Director de Escuela que el 
examen Final se tomara presencialmente; la Facultad de Economia está tomando 
examen presencial desde el día lunes y culminan el día viernes, hay una razón de 
fondo, en el caso de Economía los promedios ponderados son de 19 a 20 y los 
docentes han llegado a la conclusión, que se pasan las respuestas por distintos 
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medios tecnológicos, es así que salen aprobados con promedios muy altos. La 
posibilidad que copien en presencial es casi cero también se va revisar el 
promedio ponderado del examen parcial que se está tomando en la Facultad, 
esto será un buen indicador para finalmente con acuerdo de Consejo de Facultad 
podamos tomar los exámenes finales en la Facultad, cumplimiento con los 
protocolos de bioseguridad.  

Sr. Christian Blanco Pajuelo, indicar que hay alumnos que se encuentran en 
riesgo y algunos profesores mayores de 60 años con ciertas enfermedades que 
los compromete, igualmente estudiantes que viven con sus padres que podrían 
ser mayores de edad y los alumnos de provincia. El tercio realizo una encuesta 
donde se reflejaba que había un tercio del total de los estudiantes que se 
encontraban en esta condición y no sé qué tan factible sea la que los exámenes 
finales sean presenciales.  

Sr. Edson Montes Acosta, quisiera apoyar los puntos que menciona mi 
compañero, asimismo indicar que la encuesta que se realizó fue a alrededor de 
600 encuestados de la Facultad, teniendo un tercio de los estudiantes que se 
encontraban en provincia, asimismo del 100% contamos con un 25% que los 
alumnos mencionaban que vivían con personas vulnerables, y dentro de ellos se 
encontraba la alumna que llego a fallecer que menciono que tenía problemas por 
vulnerabilidad.   

Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, nosotros vamos establecer primero una 
estrategia, vamos a tener en cuenta estos factores como lo mencione no vamos a 
exigir a un alumno que está en provincia que venga a rendir su  examen a Lima, 
pero el alumno tiene que acreditar que está en provincia y se le tomara su 
examen virtual. Veremos los factores que están señalando los alumnos, lo que 
queremos es cuidar la Calidad Académica.  

Mg. Guido Merma Molina, respecto a la presencialidad, es una propuesta que 
aún habrá que evaluarla con detalle porque involucra varios aspectos, tengo el 
convencimiento que la calidad educativa ha disminuido completamente en la 
Universidad, no tenemos cifras sin embargo si las hay en educación básica en la 
que el retroceso es abismal. Como profesor diría que hay que preocuparnos más 
antes de la evaluación en la enseñanza, el objetivo de la calidad merece todo 
nuestro apoyo, el encomiable esfuerzo de la Facultad, el Decano en ver 
condiciones más adecuadas de enseñanza, etc. 

Creo que podría traer algunas dificultades esta decisión, es difícil dividir en dos  
escenarios a los estudiantes que si pueden y los que no pueden, esto ya genera 
una especie de desequilibrio en ese sentido. La experiencia de Economia ha sido 
importante hay que evaluar que debemos hacer el esfuerzo aunque no nos guste, 
todos estamos tranquilos desde casa pero no estamos haciéndolo mejor y eso 
todos lo sabemos, no es lo mismo estar frente al estudiante absolver sus 
consultas  y exigirle que se preocupe; es un proceso en el que también tiene que 
irse tomando decisiones a nivel de toda la Universidad.  



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 

Facultad de Ciencias Contables 

Consejo de Facultad 

4 
Karina R.U. 

Dr. Humberto Huanca Callasaca, solo agradecer a los estudiantes por 
preocuparse por sus docentes que son mayores de edad y que habría un riesgo 
que pueden ir a la Universidad, como usted ya lo aclaro Sr. Decano si vamos a un 
supermercado u otros lugares porque no podemos ir a la Universidad y estar con 
nuestros alumnos, por otro lado recalcar que con esto el propósito es la calidad 
en el desarrollo de nuestras actividades académicas.  

Sr. Edson Montes Acosta, resaltando ciertos puntos que menciono el profesor 
Guido Merma, mencionar que se debería poner más énfasis en mejorar la calidad 
de presentación de las PPT de los profesores, asimismo se llegó a tener una 
conversación con usted Sr. Decano de que se podría llegar a la posibilidad de 
brindar libros en PDF mediante los chats grupales que se tiene con los 
profesores, para poder de esa manera mejorar el dinamismo de la Biblioteca 
Virtual que existe en la Facultad.  

Por otra parte quisiera consultarle sobre la página de Actualidad Empresarial, si 
sigue con la misma contraseña y usuario para poder comunicarle a los 
compañeros que puedan acceder a la revista. 

Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, hay preocupación de mi despacho de la 
Facultad de ir mejorando la calidad de enseñanza con respecto a las PPT por eso 
se está dando capacitación en diversos temas digitales a los docentes de la 
Facultad; por otro lado estamos ofreciendo a los profesores de seguir 
capacitándose en diversos temas, que puedan seguir un Diplomado, una segunda 
Maestría, etc.  Sobre la revista digital se hará la consulta a la Directora de 
Biblioteca y se les comunicara.   

Dr. Raúl Caballero Montañez, informar que tome contacto con el profesor 
Dueñas que esta designado para dictar el curso de Metodologías de la 
Investigación, el cual se aplazó por el curso que aún se está realizando en la 
Facultad sobre Herramientas Visuales. Indicar que el curso de Metodologías seria 
para la segunda semana de Julio que entramos a vacaciones, el docente hará una 
reprogramación, creo que en este periodo la mayoría de los docentes asistirían y 
quisiera su anuencia Sr. Decano para ya trasladarlo a la quincena para 
desarrollar el curso 3 veces a la semana.  
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, totalmente pertinente que podamos 
desarrollar este curso de Metodologías que ya está aprobada su ejecución, Dr. 
Walter Caballero sírvase programar el curso y publique el banner que todos los 
docentes debemos matricularnos, asimismo colocar una atingencia indicando 
que el docente que no asista a la capacitación no podrá ser asesor ni jurado de 
Tesis.  
 
Dr. Lina Argote Lazon, para informar que hemos tenido una reunión con la 
Comisión del Plan de Estudio de posgrado, en esta hemos acordado que debería 
enviarle la información de este Plan de Estudios para que lo revise, posterior en 
la próxima reunión se le hará extensiva una invitación Dr. Fredy Salazar para 
usted se integre. Por otro lado informar sobre el Plan de Estudios que ha sido 
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elaborado por el Dr. Manuel Pingo he solicitado una reunión para su exposición, 
acordando la fecha para el 03 de junio a las 11:00 am. Asimismo informar sobre 
la visita que hemos tenido el martes pasado con la SUNEDU sobre la gestión del 
Programa de Maestría en Gestión Pública, en la reunión nos indicaron que hay 
que aplicar o desarrollar el expediente conforme a la Resolución 96105 de 
SUNEDU cumplimiento todos estos lineamientos y definiendo si el programa será 
virtual o presencial, dar inicio al trámite. 
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, así como en pregrado hemos avanzado 
con el Plan de Estudios, igual tiene ser con el Plan de Estudios de posgrado tiene 
que actualizarse porque esto lo indica la Ley Universitaria, me alcanzaron el 
avance de este Plan de Estudios hice algunas observaciones generales y se lo 
comunique a la Dra. Lina Argote, he solicitado a los miembros de la Comisión de 
este Plan de Estudio puedan exponerlo al Decanato sustentado el porque se ha 
programado cada uno de los cursos. Yo creo que estamos avanzado bien, se tiene 
que terminar este Plan de Estudios de posgrado y seguir el trasmite que 
corresponda y estar a tono de las exigencias de la Ley Universitaria. 
 
Por otro lado informar que la Facultad ha recibido 18 laptops, esto ha sido 
adquirido con Recursos Ordinarios, no le cuesta a la Facultad la Universidad ha 
comprado para todas las Facultades, vamos a reunirnos con los Directores para 
ver como utilizamos estas laptops porque ya deben estar operativas, nos vamos a 
reunir y voy a compartir lo que estoy pensando y poder distribuir estas laptops y 
se vayan usando, vamos a tomar la decisión esta semana y vamos a darle el uso 
que corresponda.   
 

IV. PEDIDOS: 
NO HAY 
 

V. ORDEN DEL DIA: 
 

1. 27 Expedientes para optar el de Grado Académico de Bachiller, presentado por 
el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Roger Peña Huamán, 
mediante Oficio Virtual N°029-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
Virtual N°029-2022-CGT/FCC/UNAC. 
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, hemos tenido acceso a esta información 
son 27 expedientes de Bachiller automático, solicito que aprobemos los 
presentes expediente; sin observación alguna se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR 27 EXPEDIENTES PARA OPTAR EL DE GRADO ACADÉMICO DE 
BACHILLER, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y 
Títulos Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°029-2022-
CGT/FCC/UNAC. 
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2. 10 Expedientes para optar el Diploma de Título Profesional de Contador Público, 

por la modalidad de Tesis Con Ciclo Taller de Tesis, presentado por el Presidente 
de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio 
Virtual N°030-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
Virtual N°030-2022-CGT/FCC/UNAC. 
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, son 10 expedientes de Diploma de Título 
Profesional que han sido verificados por la Comisión de Grados y Títulos y son 
con Ciclo Taller de Tesis, sometemos a consideración de los miembros del 
Consejo de Facultad, sin observación se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR 10 Expedientes para optar el Diploma de Título Profesional de 
Contador Público, por la modalidad de Tesis Con Ciclo Taller de Tesis, 
presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Roger 
Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°030-2022-CGT/FCC/UNAC. 
 
No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levanta la sesión a las 
12:20 horas.   


